

## 吉林省集安益盛药业股份有限公司投资者关系活动记录表

编号： 2023-002

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（ <u>请文字说明其他活动内容</u> ）
参与单位名称及人员姓名	投资者网上提问
时间	2023年5月22日（周一）下午 14:00~16:00
地点	公司通过全景网“投资者关系互动平台”（ <a href="https://ir.p5w.net">https://ir.p5w.net</a> ）采用网络远程的方式召开业绩说明会
上市公司接待人员姓名	1、总经理薛晓民 2、董事会秘书李铁军 3、财务总监毕建涛
投资者关系活动主要内容介绍	<p><b>投资者提出的问题及公司回复情况</b></p> <p>公司就投资者在本次说明会中提出的问题进行了回复：</p> <p><b>1、近几年公司营收变化总是不大，利润也不高，是什么原因？公司业务无法推进吗？</b></p> <p>近三年由于疫情影响，公司的药品销售和化妆品销售都受到严重影响，随着疫情的结束，公司将不断加大营销力度，提高业绩。谢谢。</p> <p><b>2、贵公司将如何依托丰富的道地药材资源和政策扶持拓展业务范围、加强技术创新？</b></p> <p>公司的发展战略是打造完整的人参产业链，所以公司专注于人参的种植、研发生产和销售，暂时不考虑与公司产品无关的中药材的利用。谢谢。</p> <p><b>3、贵公司如何将“汉参”品牌打造成为中国人参产业一流品牌、世界人参产业一流品牌？</b></p>

您好，公司的主营业务为药品研发、生产和销售。依托多年来对人参、西洋参研究所取得的丰硕成果，在原有药品板块的基础上，逐步向人参产业上下游拓展，现已完成了由益盛汉参种植、益盛药业、益盛汉参产业园、益盛汉参化妆品、益盛永泰蜂业、益盛彩印包装六大板块构成的产业布局，横跨了药品、化妆品、健康食品三大行业，公司也从单纯的制药企业成长为贯穿人参产业链上、中、下游的企业集团。加大对“汉参”品牌的宣传力度，将“汉参”品牌打造成为中国人参产业一流品牌、世界人参产业一流品牌。谢谢！

#### **4、贵公司如何不断提升自主创新能力、创新经营模式和管理成效以确保公司持续、稳定、健康发展？**

公司高度重视高端人才引进，2022 年引进两名博士充实研发力量，加强人参食品保健品的深度研发，截止 2022 年末公司已研发人参食品保健品 99 个。对于新研发的人参产品，公司将在化妆品公司特许加盟营销模式的基础上，创新营销渠道，加大推广力度。上市以来公司实行全面预算管理，不断加强完善公司治理结构，加强内控管理，确保公司持续稳健发展。谢谢。

#### **5、贵公司的“益盛汉参”品牌在消费者中的认知度如何提高？**

您好，公司将加强汉代文化的宣传，人参与东汉时期《神农本草经》第一次记载，较为全面的阐述了人参的功效，所以“汉”字也代表了中华传统文化，例如“汉服”。所以我们要承两汉之伟业，创当今盛世之辉煌，我们要利用现代的传播技术，集新媒体的传播，不断加强宣传，使人们认“汉参”、信“汉参”、服“汉参”。

#### **6、贵公司如何追求管理成效并确保持续、稳定、健康发展？**

公司高度重视高端人才引进，补充新鲜血液。加强完善公司治理结构，强化内控管理。打造人参全产业链，对人参根、叶、花、果等部位都开发了药准字号产品，在心血管领域投入了大量的研发资金，对老产品不断进行二次开发，公司产能逐步释放，

今年一季度公司收入同比增长。谢谢。

**7、贵公司如何解决人参重金属超标和农药残留的问题？**

您好，首先选择符合种植人参条件的土地，其次是一至两年的养地，且建立了有机肥厂和生物菌厂，经过多年的种植，采集的人参表明，汉参皂苷含量高，农残远低于国家标准，人参种植基地全部通过有机认证。谢谢！

**8、贵公司如何利用本地的药材资源优势进行对人参、西洋参的综合立体开发？**

您好，基于对人参和西洋参多年的研究成果，公司扎实稳健地进行产业布局，不断推动创新，现已从一个单纯的制药企业，发展为人参全产业链的运营商，对于消费者的价值，也从单一的药品提供者，升级为综合健康方案提供者。

**9、贵公司在人参全株开发方面的成就和未来发展潜力如何评价？**

您好，自成立以来，公司一直致力于以人参、西洋参为主要原料的现代中药的研发、生产和销售。经过多年的研究，公司从人参根、人参茎叶、人参花、人参果都开发出了国药准字号的产品，是医药行业内首家实现人参全株开发的现代化制药企业。感谢您的关注。

**10、贵公司作为标准化示范基地鉴评企业，被授予了哪些荣誉？**

益盛汉参种植基地是我国第一家获得GAP认证的非林地人参种植基地，被吉林省农业委员会认定为“长白山人参”品牌原料生产基地和良种繁育基地，益盛汉参牌人参及其制品被国家质检总局认定为生态原产地保护产品、荣获“优秀道地中药材示范种植基地”称号。

**11、贵公司被授予了哪些药品生产示范基地和化妆品生产示范基地称号？**

您好，公司及子公司益盛汉参化妆品有限公司分别被授予人参药品生产示范基地和化妆品生产示范基地称号，公司在人参全

	<p>株开发方面的成就和未来发展潜力受到充分肯定。谢谢！</p> <p><b>12、贵公司的长期发展规划是什么？</b></p> <p>公司的长期发展规划是：扎根传统文化，依靠现代科技，打造人参全产业链，将汉参品牌打造成中国人参第一品牌，世界人参一流品牌。谢谢。</p> <p><b>13、贵公司的产业布局是如何横跨药品、化妆品、健康食品三大行业的？</b></p> <p>根据公司制定的“扎根传统文化，依靠现代科技，打造完整的人参产业链”的发展战略，依托多年来对人参、西洋参研究所取得的丰硕成果，在原有药品板块的基础上，逐步向人参产业上下游拓展，横跨三大行业。</p> <p><b>14、心悦胶囊是贵公司开发的产品之一，它的主要成分是什么？</b></p> <p>您好，心悦胶囊的主要成分为西洋参茎叶总皂苷，谢谢！</p> <p><b>15、贵公司的战略发展目标是什么？</b></p> <p>您好，公司的战略目标为“扎根传统文化、依靠现代科技、打造人参全产业链”，将“长白山人参”的“汉参”品牌打造成为中国人参产业一流品牌、世界人参产业一流品牌，谢谢！</p> <p><b>16、贵公司的产业布局包括哪些板块？</b></p> <p>您好，公司的产业布局包括药品、化妆品、健康食品三大板块，谢谢！</p>
附件清单(如有)	
日期	2023-05-23